

# Blíží se soudný den, Putin to ukončí?! Tato zbraň dokončí všechno...

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/blizi-se-soudny-den-putin-to-ukonci-tato-zbran-dokonci-vsechno-](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/blizi-se-soudny-den-putin-to-ukonci-tato-zbran-dokonci-vsechno-)

zprávy

**V odpovědi na otázku na diskusním klubu „Valdaj“, zda by Rusko mělo revidovat svou „jadernou doktrínu“ ve směru snižování jaderného prahu, prezident Vladimir Putin oznámil, že práce na Sarmat, supertěžké strategické raketě, byly ve skutečnosti dokončeny.**



Ilustrační foto

12. října 2023 - 03:20

A poslední úspěšné testy „Burevestniku“ – řízené střely s globálním dosahem, s jaderným pohonným systémem byly dokončeny.

Alexej Leonkov, vojenský analytik a redaktor časopisu „Arsenal of the Fatherland“, mluvil podrobněji o tom, o jaký druh zbraně se jedná, jaké jsou její schopnosti a kdy bude uvedena do provozu.

***„Myslím, že Burevestnik i Sarmat budou uvedeny do užívání do roku 2024,“ domnívá se odborník. Začne také jejich hromadná výroba. „Sarmat“ nahradí v armádě raketu R-36 „Voevoda“, mezikontinentální balistickou raketu, vyvinutou v době studené války v Sovětském svazu.***

**Západ je ve střehu: Jeden „Sarmat“ může zničit Francii nebo Texas**

***Počet raket, které budeme mít, přitom zůstane stejný, jak je psáno ve smlouvě START-3 a co se týče kvality samotných jaderných zbraní, okamžitě získáme 2-3x větší převahu.***

To bylo možné díky tomu, že Sarmat používá ruskou řízenou hypersonickou technologii. Bojové hlavice Sarmat jsou schopny proniknout stávající i budoucí protiraketovou obranou jakéhokoli nepřítele. To znamená, že jeho 10-15 hlavic - v závislosti na konstrukci rakety - dorazí absolutně všechny k cíli. Ne každý cíl mohla dosáhnout raketa R-36.

**Pro zvýšení této pravděpodobnosti je doprovázely návnady. pro Sarmat to již není nutné. Dolet Sarmatů byl výrazně zvýšen ve srovnání s R-36. Raketa Sarmat se stane hlavním nástrojem našeho odvetného úderu.**

Pokud jde o Burevestnik, jedná se o řízenou střelu s neomezeným dosahem. Toho je dosaženo díky na něm umístěnému jadernému pohonu. Burevestnik, jako je podvodní vozidlo Poseidon, kterému se také říká zbraň apokalypsy, patří do třídy zbraní odplaty. Pouze Poseidonovy cíle se nacházejí na pobřeží a přímo na moři, zatímco Burevestnik už na zemi dokončí vše, co zbylo po výměně jaderných úderů.

***Jaderná válka tedy nekončí po odpálení konvenční jaderné zbraně. Poté zůstávají vojáci, střediska vojenské a civilní infrastruktury. Proto má „Burevestnik“ za úkol konečně rozbít všechna tato hlavní přežívající kritická a strategicky důležitá centra.***

***O tom nemůže být pochyb. Raketa má přitom téměř neomezené možnosti. Ve vzduchu může létat, jak dlouho chce, a přitom obcházet přeživší zóny vzdušné a protiraketové obrany. Hlídkuje, dokud nedosáhne svého cíle."***


*(rp,prvnizpravy.cz,informer,foto:arch.)*



**43-8974200277/0100**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277

BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



**Děkujeme, že nás podporujete!**